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047ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  20DEZ2017  

(Texto com revisão.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo):  (22h42min) Havendo quórum, passamos à  

 

ORDEM DO DIA  

  

Em votação a Emenda nº 07, destacada, ao PLCE nº 016/17, em renovação de votação. 

(Pausa.) O Ver. Valter Nagelstein está com a palavra para encaminhar a votação da 

Emenda nº 07, destacada, ao PLCE nº 016/17, em renovação de votação. 

 

O SR. VALTER NAGELSTEIN: Srs. Vereadores, eu peço mil desculpas pelo adiantado 

da hora, vou ser muito rápido, eu só vou insistir na ideia. A ideia é a seguinte: Guarda 

Municipal, de um lado, e as fiscalizações que cuidam do Código de Obras e do Código de 

Posturas, do outro. As fiscalizações da atual SMAMS, da SMIC e da SMURB – o Ver. 

Ricardo Gomes já foi Secretário, o Adeli sabe, já foi Secretário – ficam ligadas dentro de 

uma mesma estrutura. Nós temos o que quem trabalha em segurança pública chama, 

Ver.ª Nádia, de círculo completo. Então, o que nós estamos fazendo? Eu estou ajudando 

o Governo, e o Governo não se apercebe disso, criando uma estrutura que vai ser muito 

mais eficiente, que desde o início já tinha que ter sido assim. Nós demos um cheque em 

branco para o Governo do Prefeito Marchezan no ano passado, demos um cheque em 

branco. Passou todo este ano e várias áreas não funcionaram; o licenciamento urbano é 

uma delas, a questão dos serviços é outra, e a questão da fiscalização é outra. Ele não 

aceitou, no ano passado, as ajudas que a nossa experiência permitia que déssemos para 

ele, porque ele não entende bulhufas de Porto Alegre. Desculpem os Vereadores aqui da 

base, não quero ofender ninguém, mas é fato. Agora, nós estamos querendo ajudar o 

Prefeito. Acabei de dar o meu voto favorável aqui para o Prefeito, vou dizer para os meus 

colegas Vereadores, foi uma grandeza maior do que o próprio efeito, porque orientou sua 

base aqui – sem saber o que eu estava propondo – a votar contra. Agora, compreendam 

que o nós estamos querendo fazer: o que eu estou querendo propor aqui para vocês é 

bom para a Cidade. E rogo isso, por favor, vamos fazer uma estrutura que seja melhor. A 
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Guarda pode trabalhar melhor se tiver as fiscalizações, e as fiscalizações podem trabalhar 

melhor se tiverem a Guarda trabalhando em sinergia, em harmonia. O Ver. Freitas já foi 

Secretário, se tiver lá, além da Guarda Municipal, a fiscalização da SMIC, da SMURB e a 

fiscalização da SMAMS, vai ter muito mais atribuições, mais poder e mais competência, 

então é isso que eu estou pedindo para os senhores Vereadores. Eu tenho certeza de 

que aqueles que olharem a matéria vão entender o que eu estou pedindo. Muito obrigado. 

(Não revisado pelo orador.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo):  Em votação nominal, solicitada por esta 

Presidência, a Emenda nº 07, destacada, ao PLCE nº 006/17, em renovação de votação. 

(Pausa.) (Após a apuração nominal.) REJEITADA  por 13 votos SIM; 12 votos NÃO; 1 

ABSTENÇÃO . 

 

O Sr. Valter Nagelstein: Sr. Presidente, eu só queria fazer um registro, lhe agradeço 

muito, mas foi pedido o fechamento do painel com um minuto e cinco segundos. Muito 

obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): Todos os Vereadores tiveram a oportunidade de 

verificar se seus votos haviam sido incluídos, Ver. Valter. Esse procedimento é 

completamente regimental, se o senhor quiser adotá-lo a partir do dia 3, poderá adotá-lo. 

Agradeço a presença de todos. 

Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 22h47min.) 

 


